

**ANUNȚ ORGANIZARE ȘEDINȚĂ PUBLICĂ PENTRU PROIECTUL  
“Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear în stațiunea Buziaș”**

**Primăria Orașului Buziaș**, str. Principală, nr.16, județul Timiș, intenționează să realizeze investiția **“Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear în stațiunea Buziaș”**, ce va fi propusă spre finanțare din fonduri nerambursabile în cadrul POR 2014-2020, axa prioritară 7, prioritatea de investiții 7.1.

Investiția își propune dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de agrement, rutieră și utilitară pentru maximizarea potențialului turistic al stațiunii balneoclimatice Buziaș, dezvoltarea economică a zonei și, implicit, creșterea numărului mediu de salariați din stațiune.

În data de **17.11.2016, ora 11.00, la sala Consiliului Local Buziaș** se va organiza ședința publică cu entitățile implicate în dezvoltarea locală (structuri asociative, reprezentanți ai societății civile, mediul de afaceri, etc.) pentru acordul și susținerea cu investiții ulterioare a proiectului propus.

Scopul ședinței publice este de a identifica gradul de susținere al investiției de către entitățile implicate în dezvoltarea locală, pentru ca proiectul să reprezinte o viziune consolidată și de consens a autorității administrației publice locale, mediului de afaceri, organizațiilor nonguvernamentale și a tuturor entităților/persoanelor interesate de acest demers de modernizare a stațiunii.

Entitățile implicate în dezvoltarea locală sunt invitate să prezinte propuneri de proiecte private, cu termen de realizare maxim 5 ani de la data acordului de principiu pentru finanțare ce va fi încheiat cu participanții la întâlnire.

Confirmarea participării la ședința publică a persoanelor interesate, precum și obținerea și transmiterea de alte informații referitoare la proiect și ședința publică se vor realiza prin intermediul persoanei de contact Dămian Cristina Lavinia - Inspector Specialitate, tel. 0756031183, e-mail [primbuzias@yahoo.com](mailto:primbuzias@yahoo.com).

Fișa de proiect a investiției poate fi consultată la sediul Primăriei Buziaș, la avizier, precum și pe pagina de internet: <http://www.primariabuzias.ro/>.

**DATA,  
7 Noiembrie 2016**

**PRIMAR,  
MUNTEANU SORIN**